



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 5. SZÁM

2001. FEBRUÁR 2., PÉNTEK

Meghívó

## Alapkő letétel



### Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

nevében tisztelettel meghívom a város  
valamennyi lakóját, ismerőseit illetve vendégeit

**a hat tantermes speciális tantervű  
általános iskola épületének  
Ünnepélyes alapkö  
letételére**

**2001. február 9-én 10.00 órára,  
Sarkad, Szent István tér 7. sz. alá  
(a katolikus templom előtti tér).**

### Az ünnepség programja

Köszöntőt mond és az alapkövet elhelyezi  
**Dr. Semjén Zsolt**

Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma  
helyettes államtitkár

**Tóth Imre,**  
polgármester, országgyűlési képviselő

### A beruházás főbb jellemzői

**Beruházó:** Sarkad Város Önkormányzata  
**Tervező:** Nemes Roland építész tervező  
**A beruházás tervezett befejezése:** 2002.  
február 15.  
**A beruházás értéke:** 60 millió forint

## Műszaki szakembert keresnek

Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztálya beruházásokat szervező, lebonyolító, műszaki ellenőrzési feladatokat ellátó munkakörbe álláshelyet hirdet.

A beosztás ellátásának a feltételei:

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- műszaki felsőfokú iskolai végzettség (magas-, illet-

ve mélyépítő), vagy középfokú

- 3 év gyakorlati idő

Bérezés a köztisztviselőkre vonatkozó törvény és annak végrehajtására kiadott rendeletek alapján. Az álláshely azonnal betölthető.

Felvilágosítás kérhető a Polgármesteri Hivatalban, Kóvári Arnold osztályvezetőnél személyesen illetve telefonon a 375-633 számon

## Ingyenes szűrővizsgálat

Tisztelt egészségükért felelősséget érző lakosok!

A Sanofi-Synthelabo (Chinonin) Gyógyszergyár és az Egészséges Városok Magyarországi Szövetségének Sarkadi Szervezete, valamint a sarkadi felnőtt háziorvosok „Egészségnapot” szerveznek.

**Helyszín:** Sarkad Város Központi Orvosi Rendelő Sarkad, Béke sétány 5. sz.

**Időpont:** 2001. február 17. (szombat) 9-12 óráig  
**Ingyenes szűrővizsgálatot** végzünk:

1) 45 év feletti férfiak vizelési panaszainak rendezése érdekében, prosztata szűrővizsgálat.

2) Koleszterin szűrővizsgálat.

3) Érdopler vizsgálat — az artériás és vénás keringési zavarokban szenvedők részére. (Elsősorban diabéteszes, dohányos, magas koleszterin szintű betegeknek.)

Kérjük, hogy a megjelölt időpontban szíveskedjenek a rendelőnket felkeresni.

**dr. Pintér Gabriella**  
Egészséges Városok Magyarországi Szövetségének koordinátora

## Tisztelt Sarkadi lakosok!

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy a 2001. évi népszámlálásban részt vevő számlálóbiztosok (összeírók) testi épségének megóvása érdekében kutyáikat oly módon tartassák, hogy azok az ingatlanokról a közterületre ne juthassanak ki, illetve az ingatlanra betérő összeírók biztonságát ne veszélyeztessék.

Segítő közreműködésüket köszönjük!

**Népszámlálási felelős**

## Citerát vásárolnánk

Szegedi Hangszergyár által gyártott citerákat vásárolnánk. Az ajánlatokat a 2. Sz. Ált. Iskolába kérjük megadni személyesen vagy a 375-214-es telefonszámon.

## Anyakönyvi hírek

**Halálesetek:** Szegedi Albertné Szekeres Ilona (1914, Sarkadkeresztúr), Leel-óssy Andor (1957, Sarkad).

Másfél milliárd forint

## Rekord összeg Sarkad költségvetésében



Bak Sándor, a KÖVIZIG igazgatója a sarkadi terület mért éves talajvízszint adatait ismerteti

Sarkad önkormányzatának képviselő-testülete január 27-én tartotta soros ülését, melyre tizenegy fő napirendi pontot tűztek ki és ezeken belül még tíz alpontot.

Az ülést dr. Szabó László, alpolgármester nyitotta meg bejelentve, hogy Tóth Imre polgármester valamivel később kapcsolódik be az ülés munkájába, mivel a megyegyűlésben fontos, és Sarkadot is érintő kérdést képvisel.

A Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ (CSGSZK) igazgatója, Kertész Rózsa készített tájékoztatást a képviselőknek a város csökkent munkaképességű dolgozóinak foglalkoztatási lehetőségeiről. Sarkadon 2000. évben a Békés megyei Munkaügyi központ 2 csökkent munkaképességű dolgozót tudott elhelyezni. A CSGSZK felmérése szerint városunkban összesen 30 csökkent munkaképességű ember foglalkoztatása biztosított, ám ezek közül többen rész-munkaidőben dolgoznak. Jó hír, ezen a téren, hogy a körösladányi fogyatékosokat ellátó Szociális Otthon – ahol a munkájukért fizetést kapnak az értelmi fogyatékosok – sarkadi fogyatékosokat is foglalkoztat majd.

Sarkadot több, úgynevezett kisfolyású csatorna szeli át és a közel 12 000 hektáros külterületén, számos csatorna, ér és vízelvezető árok található. Ezek gazdája a Körös-Berettyői-Vízgazdálkodási Társulat, az ő feladatuk többek között a helyi vízkárelhárítás, a belvízvédekezés és a kisvízfolyások rendezése. Jelenleg összesen 1505 km közcélú csatornát és 50 szivattyútelepet kezelnek a működési területükön. Miklós Lajos, a társulat igazgató-főmérnöke elmondta, hogy az idén Sarkad környékén végzik a legnagyobb karbantartási munkákat és azt is, hogy a törvényeknek megfelelően felszólították a földtulajdonosokat a vízügyi hozzájárulás befizetésére. Ezekből a pénzből és az állami támogatásból végzik el a feladataikat.

A vizes „blokk” folytatásaként Bak Sándor a Körösvidéki Vízügyi Igazgatóság (KÖVIZIG) igazgatója tájékoztatta a testületet az ár-és belvízvédelemről, a vízutánpótlásról, a Körösök partvédelméről, különös tekintettel a várost érintő problémákról. A számítógépes illusztrációval kísért előadásból megtudtuk sok egyéb érdekesség mellett, hogy miután elkészült az

úgynevezett Delta-tározó Sarkad és Gyula között e két várost árvíz nem érheti.

A várakozásoknak megfelelően a város költségvetési rendeletének az előkészítése, illetve annak első forduló megtagyálása volt kiemelt fontosságú. A várakozásokkal ellentétben viszont nem volt vita. Az elmúlt években már a költségvetés előkészítést is sokszor parázs viták kísérték, most a képviselők kérdést sem tettek fel az anyaggal kapcsolatban. Ennek, mint kiderült az az egyszerű magyarázata, hogy az előkészítésbe minden képviselő bekapcsolódott valamilyen szinten, hiszen a véleményező bizottságoknak a képviselők is tagjai. Tehát minden részletével megismerkedhettek és azzal (mint a szavazáskor kiderült) egyhangúlag egyet is értettek. Mint Tóth Imre, polgármester elmondta összefoglalójában, ennyi pénzből – 1,5 milliárd forint – Sarkad városa nem gazdálkodhatott története során és az is példátlan, hogy fejlesztésre 27%-át fordíthatják. Ez a rekord összeg egyébként sok sikeres pályázat eredményeként jött össze, amiért köszönet illeti az önkormányzat apparátusának dolgozóit. Az

(Folytatás a 2. oldalon)



Másfél milliárd forint

## Rekord összeg Sarkad költségvetésében



Költségvetési egyeztetés az intézmények vezetőivel

(Folytatás az 1. oldalról) intézmények igényei és a pénzügyi lehetőségek között 160 milliós hiány mutatkozott, de végül is a hosszas egyeztetések eredményre vezettek. Ezt a pénzt nem kell előteremteni egyelőre. Így egyensúlyba tudták állítani a város költségvetését, hitelt nem kellett felvenniük, és nem is szeretnék az idén. A költségvetés fő elképzelései a következők: a települést elkerülő út tervezetése, közoktatási intézmények eszközfejlesztése, szilárdhulladék lerakó telep építése, rendezvénypark építése, kerékpárút építése Sarkad-tüdőkórház között, regionális (15 település) szennyvízelvezető rendszer építése, szakrendelések beindítása a központi orvosi rendelőben, belterületi utak építése, mezőri szolgálat létrehozása és a polgármesteri hivatal bővítése. Mintegy 300 ezer forinttal kívánja támogatni az idén a költségvetésükből a Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat munkáját.

Néhány helyi rendelet módosítására került sor. Megemeli február 1-től Békés Megyei Vízművek Vállalat a szippantott szennyvizek fogadási díját 291-ről 314 Ft-ra az infláció miatt,

de városunkban továbbra is ingyenes lesz – legalábbis még ebben az évben – a hulladékszállítás, mivel a költségét az önkormányzat vállalja. Nem fogadták el a képviselők azt a rendelettervezetet, amelyik az önkormányzat adócsoportjának a helyi adók begyűjtéséhez kapcsolódó érdekeltiségi (teljesítési jutalék) rendszerét alakította volna ki. Más településeken bevezetett rendszert azzal utasították el, hogy az adók behajtása munkaköri kötelesség és a jó munka elismerésére ott a jutalmazási rendszer.

A Nagykert utca ivóvíz hálózata 40 éve épült, most már használhatatlan. Az utcában lakók (25 ingatlan) a várost kérték a felújítás elvégzésére, de mivel az a szakasz nincs önkormányzati tulajdonban és nem közterületen helyezkedik el, az önkormányzatnak elvárt kötelezettsége nincs, de segíti a probléma megoldását. Fórumot hívtak össze – melyen részt vett az alpolgármester is – a lakóknak, ahol Vízművek Vállalat szakemberei ismertették a felújítás lehetőségeit, melynek a költségeit az ingatlanok tulajdonosainak kell fizetni.

A bejelentések sorát a

helyi házi orvosok kérelmével nyitották meg, melyben kéri az önkormányzatot az orvosi vállalkozások speciális gazdálkodására hivatkozva, hogy mentesítse őket a helyi iparüzési adó megfizetése alól. Hosszas vita alakult ki, melyben egyebek mellett szó volt a város adókiességéről, a többi vállalkozóval szembeni kivételmentés miatt és a hozzá kapcsolódó jogi problémákról, de arról is, hogy az orvosok 45 Ft-os órábértben adnak ügyeletet és ennek megemeléséért is felfogható az adóelengedés. Végül a képviselők közül 12 fő nem szavazta meg a javaslatot, így az elutasításra került.

Elkészült a városi televízió logója, mely majd a képernyőn lesz látható és elküldték engedélyeztetésre. Amint megérkezik az engedély, megkezdődhet a minimális adás, melyet Seres Károly február 1-től a művelődési ház alkalmazottjaként fog irányítani. Mint Tót Imre polgármester elmondta, a megígért pénz is megérkezett a FiberNet Rt-től az igazgatóval történt telefonbeszélgetés után. Ennek nagy részét egy korszerű stúdió felszereléséhez felhasználható pályázat benyújtásához kívánják felhasználni. Ha a számítások valóra válnak, kb. 25 millió áll a tv rendelkezésére majd.

Meg van a SAPARD pályázatok első nyeresége. Egy hét éves program kezdetét veheti hamarosan, melynek célja Sarkadon és körzetében meglévő tananyag villamos energiával való ellátása.

Végül bejelentette a polgármester, hogy egy hét szabadságot vesz ki, mert a Brit Parlament meghívására és költségére Angliába utazik egy tíz fős magyar parlamenti delegáció tagjaként az ottani közigazgatási rendszer tanulmányozására. **-kas**

### Tisztelt Sorstársaink!

A Békés Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesületének Sarkadi Csoport vezetősége értesít mindenkit, hogy 2001. február 9-én du. 14.00 órától ORVOS-BETEG találkozót szervez. (Gyógyászati segédeszközök bemutatója, stb.) Helye: Városi Könyvtár Sarkad, Veress S. u.

Fogadóórát tartunk minden kedden délután a művelődési házban. Kérünk mindenkit, hogy az éves tagdíját mielőbb rendezni szíveskedjen! A tagdíj változatlan: 600 Ft/év.

Tisztelettel: Petriné

### Esélynövelés

A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat – ismerve a sarkadi etnikumi lakosság iskolázottságát – szeretné elősegíteni azon személyek társadalomba való beilleszkedését, munkavállaláshoz, képzéshez való esélyének növelését, akik bármilyen okból nem fejezték be általános iskolai tanulmányaikat.

Ezért kérjük mindazon cigány személyek jelentkezését, akik programunkban részt kívánnak venni.

Jelentkezni lehet Horváth Bélánál, a SCKÖ elnökénél. (Sarkad, Hársfa u. 22.)

### Millenniumi vetélkedő

Millenniumi vetélkedőt hirdet a Sarkadi Városszépítő Egyesület, „melyhez minden szent nevet egy évezred csatolt” jelleggel diák és felnőtt csapatoknak. Részletes tájékoztatást a következő számunkban adunk.

„Tiszta-Szép-Virágos városért!” ...az új évezredben is!

Sarkadi Városszépítő Egyesület

### Horgászközgyűlés

Tisztelt horgásztársunk! Ezúton meghívjuk Önt a 2001. február 11-én 9 óra-kor tartandó éves közgyűlésünkre, melynek helye: Andi Presszó (Jókai u. 39/A).

Napirendi pontok:  
- Elnöki megnyitó, a vezetőség beszámolója az előző választási ciklusban (1996-2000) végzett munkáról. A 2000. év zárszámadása, jóváhagyása.  
- Felügyelő bizottság elnökének jelentése.  
- Fegyelmi bizottság elnökének jelentése.  
- A beszámoló megvitatása, hozzászólások.  
- Jelölő bizottság javaslattétele az új vezetőségre, felügyelő- és fegyelmi bizottságra.  
- Választás.

Amennyiben a közgyűlés nem lesz határozatképes, úgy az alapszabály értelmében ugyanezen a napon, ugyanezen a helyen 9.30 órától tartjuk meg a megjelentek számától függetlenül. **Vezetőség**

Köszönet, kérés

## Egy százalékért

### Sarkad Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért

Sarkad Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány Kuratóriuma szívesen fogadná az Ön által felajánlott adójának 1%-át. Adószámunk: 18375640-1-04.

### Sarkad Város Egészségéért Közalapítvány

Sarkad Város Egészségéért Közalapítvány Kuratóriuma (Sarkad, Kossuth u. 27.) ezúton megköszöni a lakosságnak, hogy adójuk 1%-val támogattak bennünket, és előre is köszönjük ez évi felajánlásait. Adószámunk: 18380163-1-04.

### Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület számlájára az 2000. évben adójuk 1%-kát befizették. Kérjük, hogy továbbra is segítsék sportolóinkat jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával.

Sarkadi Kinizsi LE. adószáma: 18370016-2-04

### Az Idegen nyelv oktatása alapítvány

Az „Idegen nyelv oktatása” alapítvány megköszöni eddigi támogatásukat, mellyel a sarkadi és Sarkad környéki tanulók idegen nyelvi oktatását segítették. Kérjük, ebben az évben is ajánlják fel személyi jövedelemadójuk 1%-kát! Elő-

### Egyetértés Alapítvány Kuratórium

A Sarkad-belvárosi templom felújítására létrehozott Egyetértés Alapítvány Kuratóriuma ezúton mond köszönetet azoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-val támogatták e nemes cél megvalósítását.

Tisztelettel kéri mindazokat, akik tehetik, hogy adójuk 1%-val ebben az évben is támogassák alapítványunkat. Az adószámunk: 18371691-1-04

Az elmúlt évben 54.000 Ft érkezett a számlánkra 1%-os támogatás címén. Az összköltsége a teljes felújításnak 28 millió forint.

Támogatásukat előre is megköszönve maradunk tisztelettel: **Az alapítvány kuratóriuma**

### Evangeliumi Pünkösdi Közösség

Az Evangeliumi Pünkösdi Közösség kéri a település lakóit, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-val segítsék közösségünket, melyet a misszióágak és az intézmények között oszunk fel. Közösségünk technikai száma: 0138, amit az adóbevallás nyilatkozatán kell feltüntetni.

re is köszöni az alapítvány kuratóriuma. Az alapítvány adószáma: 19056542-1-04

### Horgász egyesület

Tisztelettel megkérjük velünk érző lakosainkat, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogassák egyesületünket.

Köszönettel: a Sarkadi Horgász Egyesület tagsága.

Adószámunk: 19977977-1-04.

### Északkelet Békés Megyei Kistérség Fejlesztő Egyesület

Az Északkelet Békés Megyei Kistérség Fejlesztő Egyesület kéri a tagtelepülések lakóit, hogy közhasznú tevékenységének ellátásához, mely a gazdaságilag és társadalmilag hátrányos térség helyzetének és az itt lakók életminőségének javításán dolgozik, adójának 1%-val szíveskedjen hozzájárulni

Az egyesület adószáma: 18379376-2-04

Felajánlásukat előre is köszönjük!

### Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület

Ezúton értesítelek, hogy tenisz egyesületünk is igénybe veheti a jövedelemadód felajánlott 1%-át. Ha úgy gondolod, hogy a teniszjáték élményeket nyújtott eddig és azt akard, hogy ezután is így legyen jelöld meg kedvezményezettként adóbevalláskor a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesületet. Adószám: 18370009-2-04

Sarkadiak! Aki teheti támogassa az 2000. év legjobb megyei tenisz csapatát. A játékosok együtt és külön is városunk nevét öregbíthik a sport ezen területén másfél évtizede.

### Mezőőröket keresnek

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2001. (01. 26.) sz. határozata alapján a Városgazdálkodási Iroda pályázatot ír ki mezőri munkakör betöltésére.

A felvétel szempontjai:  
- sarkadi lakóhely  
- érettségi bizonyítvány  
- erkölcsi bizonyítvány  
- önéletrajz  
- segédmotoros jogosítvány  
- fegyverviselési és tartási engedély megléte, illetve vállalása záros határidőn belüli megszerzésére.

Kereseti lehetőség: a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényben meghatározott besorolás szerint.

A pályázat beadási határideje: 2001. február 28.

Felvilágosítás és jelentkezés: Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodájában Varga Zoltán irodavezetőnél. Telefon: 66/375-016.

Városgazdálkodási Iroda

### Bérbe adják

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja:

- a Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti (volt húsbolt helyiség) 31,80 m<sup>2</sup>-es alapterületű üzlethelyiséget 2001. március 1. napjától.

- a Sarkad, Szent István tér 3. (volt Szabadság tér) alatti (manikűr, pedikűr, reflexológia) 10 m<sup>2</sup>-es alapterületű üzlethelyiséget 2001. március 1. napjától.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani 2001. január 22-én (hétfőn) 16.00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat. Az üzlethelyiséget 5 éves időtartamra lehet igénybe venni, a minimum bérleti díj: 5.000 Ft/m<sup>2</sup>/év + áfa.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy az Önkormányzat Gazdasági Bizottságának véleménye alapján előnyben részesíthető a település ellátása szempontjából hiányszakmára szolgáltatást nyújtó jelentkező. Több ilyen jelentkező esetében a bérleményi díj licitálás alapján kerülhet meghatározásra.

Műszaki és Beruházási Osztály





**Bartók Béla**  
Művelődési Központ  
és Könyvtár



### Bartók Mozi

2001. február 5-én (hétfőn) 18.00 órai kezdettel kerül vetítésre a COOL TURA című színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték. Rendezte: Todd Phillips. Főszereplő: Breckin Meyer, Seann William Scott. A belépőjegy ára: 200 Ft.

### Heti programjaink:

2001. február 6. 10.00 óra: fehérmű vásár.  
2001. február 6. 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórája.  
2001. február 6. 17.00 óra: Páva-kör. Sakkozók figyelem!  
2001. február 6-án a művelődési házban 17 órától a helyi sakkverseny selejtezőjét tartjuk. Várunk minden sakkozni vágyó érdeklődőt.  
2001. február 7. 9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórája.  
2001. február 8. 15.45 óra: gyermek társastánc-tanfolyam.

### Városi Képtár

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a 2001. február 23-ig Városi Képtárba, ahol Fazekas László: „Egy fotós szemével” című kiállítása tekinthető meg. Csoportos látogatás esetén előzetes bejelentkezés a Bartók Béla Művelődési Központban.

### Közlemény könyvtárhasználóknak!

Felhívjuk kedves olvasóink figyelmét, hogy a február, március hónapban visszahozott — régen lejárt — könyvekért még nem számolunk fel késedelmi díjat. Hamarosan azonban bevezetésre kerül a számítógépes kölcsönzés, mely a határidőn túl visszahozott könyvekért késedelmi díj megfizetésével jár.

### Aktuális!

Felsőfokú felvételi tájékoztató 2001  
Kutatási lehetőségek középiskolásoknak  
13. évfolyami képzések, egyéb tanulmányi ajánlatok  
„A szerelem története”

2001. február 14-én 17.00 órai kezdettel „A szerelem története” címmel dr. Köteles Lajos előadására várjuk az érdeklődőket a Városi Könyvtárba.

### Csatornamű Társulat közgyűlése

**Meghívó a sarkadi Csatornamű Társulat 2001. február 12-én 14.00 órától tartandó taggyűlésére**

Az ülés helye: Városháza, tanácskozó terem. Sarkad, Kossuth u. 27.

Napirendi pontok:

1) Az IB beszámolója a 2000. évben végzett munkájáról. Előadó: Habóczky Jánosné, a társulat elnöke.  
2) 2000. évi gazdálkodásról szóló beszámoló. Előadó: Imre Edit Csilla, pénzügyi vezető.

3) Az EB beszámolója a 2000. évi munkájáról. Előadó: Tóthné Szabó Ildikó, az EB elnöke.

4) A 2000. évi mérleg. Előadó: Imre Edit Csilla, pénzügyi vezető.

5) A 2001. évi gazdálkodási terv elfogadása. Előadó: Imre Edit Csilla, pénzügyi vezető.

6) A Társulat Alapszabályának módosítása, egységes szerkezetbe történő elfogadása. Előadó: dr. Puskás János, a KÖVITE igazgatója.

7) Sarkad 10-11-es öblözet társulás alakuló résztaggyűlése által hozott határozatok megerősítése, ezen belül pénzügyi-műszaki számításra, hitelfelvételre vonatkozó határozatok megerősítése. Előadó: dr. Puskás János, a KÖVITE igazgatója és Imre Edit Csilla, pénzügyi vezető.

8) Tisztségviselők meg-

választása, díjazásuk megállapítása. Előadó: dr. Puskás János, a KÖVITE igazgatója.

9) Egyéb bejelentések. A napirendek fontosságára való tekintettel a megjelenésére feltétlenül számíthatnak.

Záradék: Amennyiben a kitzűzött időpontra a taggyűlés nem

lesz határozatképes, úgy azt 2001. február 12-én 14.30 órakor azonos napirenddel, ugyanazon a helyen, ismételtlen összehívom.

Az ismételtlen összehívott taggyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképesnek minősül.

**Habóczky Jánosné**  
a Csatornamű Társulat  
elnöke

### Új szolgáltatási díjak

A Városgazdálkodási Iroda értesíti a lakosságot, hogy 2001. február 1-től szolgáltatásaink az alábbi díjtételeket alkalmazza:

**Szennyvízszállítás:**  
\* helyi:  
- lakossági: 3.000 Ft/ford.  
- közületi: 3.500 Ft/ford.

- csatornázott lakás: 3.500 Ft/ford.

\* vidék:  
- lakossági: 3.500 Ft/ford.  
- közületi: 4.000 Ft/ford.

**Konténeres szeméshállítás: 4.000 Ft/db**

**Állatok mázsálási díja:**  
- szarvasmarha: 200 Ft/db

- sertés, juh: 120 Ft/db

- süldő: 100 Ft/db  
- malac, bárány, kecske: 80 Ft/db

- borjú, csikó: 180 Ft/db  
**Műanyag kuka bérleti díja: 1.000 Ft/db**

**Sarkadkeresztúri úti külső telepen gépjármű mosás:**

- személygépkocsi: 500 Ft/db  
- tehergépkocsi: 2.200 Ft/db

- pótkocsi: 1.000 Ft/db  
- szgk. utánfutó: 200 Ft/db

- MTZ-traktor: 1.400 Ft/db

- egyéb (kombajn, busz): 2.500 Ft/db



## SPORT



## SPORT



### Sarkad városi teremlabdarúgó torna

A 6. játéknap eredményei

Amatőr csoport

Már csak egy hely van kiadó a rájátszás négyes döntőjébe való jutásért...

**Etap-Plusz BT. II. – Leel-Őssy Kft. 3 : 5 (0 : 2)**

**Gólszerzők:** Gertner, Juhász, Bali illetve Zsilák (2), Sándor G., Boros, Soós

**Méhkerék – Olympia FC 5 : 4 (2 : 3)**

**Gólszerzők:** Kozma (4), Bordás Gy. illetve Szabó Zs. (3), Szűcs T.

**Medico FC – Kék Darazsak 4 : 4 (2 : 3)**

**Gólszerzők:** Kiss I. (2), Erdős, Pálfi illetve Szűcs L. (2), Szatmári, Belicza

**Olympia FC – Geszt 5 : 7 (0 : 2)**

**Gólszerzők:** Szabó Zs. és Szabó K. (2-2), Szűcs T. illetve Tárnok Z. (4), Tárnok F. (3)

**Korona Söröző – Santos 7 : 2(4 : 2)**

**Gólszerzők:** Tóth F. és Kocsis L. (2-2), Rózsavölgyi, Tóth Á., Kovács Z. illetve Mohácsi, ifj. Horváth B.

**Geszt – Etap-Plusz BT.II. 4 : 7 (3 : 2)**

**Gólszerzők:** Tárnok Z. (4) illetve Juhász és Bali (3-3), Csatári

**Kék Darazsak – Méhkerék 3 : 2 (3 : 0)**

**Gólszerzők:** Szatmári (2), Rampold illetve Bordás Gy., Árgyelán

**Leel-Őssy Kft. – Korona Söröző 3 : 4 (1 : 2)**

**Gólszerzők:** Csizmadia (2), Sándor G. illetve Tóth Á. (2), Kovács Z., Szabó F.

**Santos – Medico FC 4 : 1(2 : 0)**

#### A bajnokság állása

1. Leel-Őssy Kft.	14	11	1	2	89:46	+43	34 pont
2. Korona Söröző	14	10	-	4	95:46	+49	30 pont
3. Kék Darazsak	14	9	1	4	65:43	+22	28 pont
4. Medico FC	14	7	2	5	55:54	+1	23 pont
5. Méhkerék	14	7	1	6	67:74	-7	22 pont
6. Geszt	14	5	1	8	62:78	-16	16 pont
7. Santos	14	5	-	9	49:84	-35	15 pont
8. Etap-Plusz BT. II.	14	3	2	9	59:83	-24	11 pont

Az első vonal fölötti csapatok már a rájátszás résztvevői, a két vonal között lévő csapatok közül egyik lehet még a rájátszás negyedik résztvevője.

A góllövőlista élmezőnye:

**35 gólos:** Tárnok Z. (Geszt)

**28 gólos:** Szűcs L. (Kék D.)

**24 gólos:** Kovács Z. (Korona)

**22 gólos:** Kocsis L. (Korona), Bali (Etap II.)

**20 gólos:** Kozma Z. (Méhkerék)

**18 gólos:** Mohácsi (Santos), Szatmári (Kék D.)

**17 gólos:** Csizmadia és Sándor G. (Leel-Őssy)

**14 gólos:** Bordás Cs. (Méhkerék)

**12 gólos:** Erdős (Medico), Vozár (Korona), Gertner (Etap

II.), Zsilák és Diószegi (Leel-Őssy)

**11 gólos:** Tóth Á. (Korona), Boros (Leel-Őssy), Marcsó (Santos)

**10 gólos:** Pásztor (Leel-Őssy)

Profí csoport

Etap vagy Csíkos - most már csak ez itt a kérdés?

**Dízel FC – Hagymácskák 8 : 6 (4 : 3)**

**Gólszerzők:** Balogh Cs. (3), Réuszsa éJ., Ruzsa L., Semjéni, Józsa, Nagy A. illetve Simlyai (3), Bozsár, Hajdú, Tóth A.

**Savanyú-Nudli II. – Sport Büfé 5 : 7 (1 : 2)**

**Gólszerzők:** Pulyka (3, 1-et 7-esből), Bende, Zsoldos illetve Deák (3), Klembucz A. (2), Tóth Á., Ungor.

**Etap-Plusz BT. I. – Csíkos Söröző 4 : 7 (1 : 3)**

**Gólszerzők:** Bali (3), Vozár illetve Gyöngyösi (6), Stók  
Az első vonal fölötti csapatok már bejutottak a rájátszásba, a két vonal közöttiek egyike jut még be.

#### A bajnokság állása

1. Dízel FC	11	9	2	-	69:24	+45	29 pont
2. Savanyú-Nudli I.	11	7	3	1	68:30	+38	24 pont
3. Sport Büfé	11	6	2	3	47:46	+1	20 pont
4. Etap-Plusz BT. I.	11	4	3	4	41:40	+1	15 pont
5. Csíkos Söröző	11	4	2	5	50:54	-4	14 pont
6. Savanyú-Nudli II.	12	2	-	10	33:80	-47	6 pont
7. Hagymácskák	11	1	-	10	50:84	-34	3 pont

A góllövőlista élmezőnye:

**23 gólos:** Gyöngyösi (Csíkos)

**19 gólos:** Semjéni (Dízel)

**17 gólos:** Stók (Csíkos)

**16 gólos:** Somlyai (Hagymácskák)

**15 gólos:** Zsoldos (Sav.-Nudli II.)

**13 gólos:** Iszaka I. (Sav.-Nudli I.)

**12 gólos:** Karakas (Etap I.)

**11 gólos:** Iszaka Z. (Sav.-Nudli I.), Torzsa

(Hagymácskák)

**10 gólos:** Kocsis Z. (Sav.-Nudli I.)

**9 gólos:** Ruzsa J.

### A rájátszás döntőjébe jutott (jutó) csapatok figyelmébe!

A versenybizottság a döntő lebonyolításával kapcsolatban a következő változtatást hozta: - Úgy ítéli meg, hogy a becsúszásnál csupán a szabadrúgás megítélése nem elég visszatartó erő, ezért becsúszás esetén kettő perces kiállításal is büntetni kell a becsúszó játékost!  
Ugyanazon játékos kétszeri kiállítása esetén, már az adott mérkőzésen nem léphet pályára, de a büntetés letele után másik játékos a helyére léphet.

A bajnokság további menetrendje:

2001. február 4. (vasárnap)

Amatőr csoport

**8.00** Santos – Olympia FC

**8.45** Etap-Plusz BT. II. – Korona Söröző

**9.30** Geszt - Medico FC

**10.15** Leel-Őssy Kft. – Méhkerék

**11.00** Geszt - Santos

**11.45** Etap-Plusz BT. II. – Kék Darazsak

**12.30** Medico FC – Méhkerék

**13.15** Olympia FC – Korona Söröző

**14.00** Kék Darazsak – Leel-Őssy Kft.

Profí csoport

**14.45** Hagymácskák – Etap-Plusz BT. I.

**15.30** Csíkos Söröző – Savanyú-Nudli I.

**16.15** Sport Büfé – Dízel FC

2001. február 11. (vasárnap)

Amatőr csoport

**9.00** 1. helyezett - a 4. helyezett ellen

**10.00** 3. helyezett - a 2. helyezett ellen

Profí csoport

**11.00** 1. helyezett - a 4. helyezett ellen

**12.00** 3. helyezett - a 2. helyezett ellen

Amatőr csoport

**13.00** Vesztesek a 3-4. helyért

Profí csoport

**14.00** Vesztesek a 3-4. helyért

Amatőr csoport

**15.00** Győztesek az 1-2. helyért

Profí csoport

**16.00** Győztesek az 1-2. helyért

Sakk

Sarkad városi egyéni sakk bajnokság

**Lebonyolítás:** 9 fordulós svájci rendszerben, órára (1-1 óra idő áll rendelkezésére mindkét játékosnak), óralelésés, feladás.

**A bajnokság helye:** Sarkad, Bartók Béla Művelődési Központ

**Első játéknap:** 2001. február 6. (kedd) 17.00 óra

Ez egyben a jelentkezési határidő is, nevezni a helyszínen lehet, 300.- Ft/fő nevezési díj befizetése mellett.

Biliárd

A városi biliárd bajnokság következő selejtezőjére a Dominó Kávéházban 2001. február 3-án 9.00 órától kerül sor, melyre a meghirdetők várják az érdeklődőket.

A nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is tartalmaz.

Az 1-4. helyezett kerül díjazásra, akik egyben a városi döntőn való részvétellel is jogot szereznek.

Ugyanilyen feltételek mellett rendez versenyt 2001. február 10-én a Kedves Söröző és a Pálma Büfé, melyre várják az érdeklődőket.

Ekkor rendezi versenyt a Korona Söröző is, de itt 600.- Ft/fő a nevezési díj, a díjazás a következő lesz: 1., helyezett - 4.000.- Ft, 2., helyezett - 2.000.- Ft, 3., helyezett - 1.000.- Ft, 4., helyezett - 600.- Ft. **(di-jó)**



# ALASZKA

Éveink,  
az árunk!

Örömmel értesítjük tisztelt vásárlóinkat, hogy a SARKADKERESZTÚRI ÚT 38. SZÁM ALATT (volt Csillag ABC) megnyílt a legújabb üzletünk!

**Külön felhívjuk a figyelmüket rendkívül kedvező árainkra.**

**Reggeli tej 1 liter: 125,-**

**Sűrített tej: 142,-**

**Ivójoghurtok: 49,-**

**Kristálycukor: 169,-**

**Csabai finomliszt: 49,-**

**Ne feledjék:  
a legjobb árukat és árakat nálunk találják!**

A többi üzletünkben is várják Önöket a  
**KISKERÉK KFT.** összes dolgozója!

**A Metaker Áruházban  
20%-os  
kedvezményel**

vásárolhat paaió- és középszőnyegeket. Továbbá futó- és gumiszőnyeggel bővítettük áru kínálatunkat. Szeretettel várjuk vásárlóinkat. Cím: Sarkad, Gyulai út 37. Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 8-17 óráig, szombaton: 8-12 óráig.

**VALENTIN BÁL**

**az Avar  
Vendéglőben**

**2001. február 17-én este  
19.00 órai kezdettel.**

**Vacsora, zene, tánc, tombola.**

**A belépőjegy ára: 1.800 Ft.**

**Mindenkit szeretettel várunk!**

**INGATLAN**

Új vagy jó állapotban lévő házat keresek megvételre. Tel.: 06-30/355-20-23.

Gyulai út 23. sz. alatt ház eladó. Tel.: 271-232.

Padlásszobás családi ház vízre nyúló telekkel eladó Pacsirta u. 6/A. Érd.: Pacsirta u. 3/A.

Ház eladó Széles u. 19. (gáz, víz van). Tel.: 06-30/3-077-908.

Összkomfortos, kertés család háza azonnali beköltözéssel eladó Szalontai út 70. Érd.: mindennap.

Pacsirta u. 10. sz. alatti vízre nyúló telek kis házzal eladó. Tel.: 271-211.

Ságvári u. 62. sz. alatti építési telek alap-lábazattal eladó. Tel.: 06-20/435-77-63, este: 270-028.

Szent I. tér 32. sz. alatti ház eladó. Érd.: Szent I. tér 34. vagy 375-019.

2 szobás, II. emeleti lakás eladó. Iá.: 3.400.000 Ft. Tel.: 375-032.

Vasútállomás közelében 3,5 szobás, összkomfortos ház eladó. Ár megegyezés szerint. Tel.: 06-30/238-68-27.

Ady E. u. 32. sz. alatti ház eladó. Iá.: 1.900.000 Ft. Érd.: egész nap: 06-20/382-05-38.

Építési telek alappal, gázzal eladó. Tel.: 271-781.

Sallai u. 24. sz. alatti 4 szobás, összkomfortos, kertés ház eladó. Érd.: egész nap: 270-075.

Cukorgyár 19/3 alatti 2 szobás, összkomfortos lakás azonnali beköltözéssel eladó. Tel.: 06-20/31-33-527.

Családi ház bejárattal sörözővel + üzlethelyiséggel, nagy kerttel sürgősen eladó. Tel.: 06-20/385-99-15.

**ÉLVESZETT**

Január 27-én (szombaton) a Gyár utcáról eltűnt egy táská. Legalább az iratokat szeretném visszakapni jutalom ellenében.

**MUNKA**

26 éves fiatalember „B” kategóriás jogosítvánnyal munkát keres. Minden megoldás érdekel. Tel.: 270-531.

**GÉPJÁRMŰ**

Polski Fiat 126 eladó. Tel.: 375-051.

Wartburg 353 eladó. Iá.: 78.000 Ft. Tel.: 06-30/296-88-59.

11 éves Lada Samara 1300-as 1,5 év műszakival eladó Buda u. 17. sz. alatt. Iá.: 400.000 Ft. Tel.: 06-20/915-12-33.

**ÁLLAT**

Bábolnai napos csibe előlegezhető február 21-re az Ady Endre utcai Tápboltban. Tel.: 06-60/313-275.

5 db borjú eladó Széchenyi u. 33. Tel.: 271-382.

**SZOLGÁLTATÁS**

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

Karosszéria javítást vállalkozok. Tel.: 06-30/3-534-916.

Angol és német tanítást vállalkozok. Érd.: Malom u. 16/A. Tel.: 06-30/359-01-08.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása. Képervezés. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Ha már van az utcájában kiépített szennyvíz-vezeték, garanciával és akciós anyaggal, ingyenes ajánlattal vállalkozunk a telekhataron belüli rákötést, valamint vízórán belüli vízvezeték felújítást. Tel.: 06-30/9-550-720.

Centrifugák, keverőtárcsás és automata mosógépek javítását vállalkozom garanciával. Tel.: 271-781.

**EGYÉB**

Fagyasztó, hűtő, automata mosógép, színes tévé, video eladó. Tel.: 271-004.

Eladó: videomagnó, erősítő, rádiós magnó, ágyneműtartós, kihúzható kétszemélyes heverő Bartók B. u. 14. Tel.: 375-863.

Pelenkázós gyermekágy eladó Jókai átjáró 4.

## Köszönetnyilvánítás

„Elszűlt a szív, mely értünk dobogott, / Pihen a kéz, mely értünk dolgozott. / Aki szeretett, az soha nem feled, mert / Te tülled az ősz és a telet, Számunkra Te sosem leszel halott, / Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik szeretett férjem, drága édesapánk,

**LEEL-ŐSSY ANDOR**

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvétükkel soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló felesége és lányai

## Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

**ÖZV. NAGY LAJOSNÉ  
szül. Grósz Nagy Ilona**

(volt Hajdú u. 34. sz. alatti lakos) temetésén részt vettek, részvétükkel soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

**MASSZÁZS  
mozgékonyosság  
erő  
egészség**

**Telefon:  
271-465.**

## A STOP Autós Magániskola



**2001. február 5-én  
17.00 órakor indítja  
autóvezető tanfolyamát.**

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ. Ekkor lehet jelentkezni segédmotor, tehergépkocsi (C) és

pótkocsi (E) tanfolyamra is. A tanfolyamot részletre lehet fizetni! Tankönyvet, tesztlapot, rutinpálya használatot ingyen adunk. Autóink biztonságosak, könnyen vezethetőek, kényelmesek! Ha elnyertük bizalmát, szeretettel várjuk.

**Oláh János (271-231), Pásztor Tibor (270-677)  
és Orosz Zoltán (271-209) gépjárműoktatók**

## HIRDETÉSFELVÉTEL

*a Bartók Béla  
Művelődési Központban*

**Hirdetési lapzárta: kedd 15 óra**

Eladó egy kövér hízó, egy ágyneműtartós heverő, négy személyes rekamié. Tel.: 375-492.

10 kalapácsos gyári terménydaráló eladó Lehel u. 17. Tel.: 271-044.

5 q utánfutó, 2 db 160 W-os hangfal, 1 db 8 hetes németjuhász kiskutya kitűnő szülőltől eladó. Tel.: 06-20/3-362-477.

2000 W-os agregátor eladó. Iá.: 60.000 Ft. Tel.: 06-20/385-99-15.

230 l-es fagyasztószelekrény és 140 l-es hűtőszelekrény eladó Vécsey u. 5. Tel.: 375-587, 270-486.

Új 100 l-es villanybojler garanciával eladó. Tel.: 270-255.

Új baby-comp eladó. Iá.: 5.000 Ft. Tel.: 06-30/296-88-59.

Eladó ágy, fotel, babakocsi, tévé, kályha, dohányzó asztal, hifi-torony, hifi-állvány. Érd.: Attila u. 24.

NAPOSCSIRKE ÖSSZEÍRÁS: Munkás u. 73. Ugyanitt megrendelhető házi száraztészták is.

Trabant Combi eladó vagy borjúra cserélhető. Rau-12 soros cukorrépa-vetőgép, lucernamag, istállótrágya eladó. Tel.: 375-948.

Tisztelt Sarkadiak!

## A Santos szabadidő klub beszámolója

Tisztelettel értesítjük Önöket, hogy a Santos szabadidő klub 2001. január 25-én tartotta tisztújító közgyűlését, melynek javaslatára az alábbi napirendi pontokat terjesztette elő.

- Az elnökség beszámolója
- Tisztújító közgyűlés (új vezetőség választása)
- Szervezeti működési szabályzat módosítása, civil szervezetté való átalakulása (érdekképviseleti szervvé válás)
- Új név választása („Santos” Roma Észak-Kelet Egyesület, Sarkad)

A közgyűlés a napirendi pontokat elfogadta, az új vezetőket megválasztotta. Az elnökségbe az alábbi személyeket választotta be:

\* Az elnökség tagjai: Horváth Béla elnök, Ajtai Zsolt és Rác Szilárd alelnökök, Rác Tibor és Kovács Lajos tagok.

\* A szervezet ügyrendi bizottságának tagjai: Petriné Fodor Ilona elnök, Mokán István és Lakatos Árpád tagok.

Az egyesület pályázati pénzekből, adományokból és különböző szervezetektől, önkormányzatoktól kaphat támogatást.

Bankszámla száma: OTP Sarkad, 11733175-20002138  
Adószám: 18370638-1-04

**Tisztelettel megköszönjük együttműködésüket.  
a „Santos” Roma Észak-Kelet  
Egyesület sarkadi vezetősége**

